

# 福建省医改研究会基层卫生改革专业委员会挂牌三明市第一医院

2026年1月12日,福建省医改研究会基层卫生改革专业委员会在三明市正式成立。

省医改研究会会长、省政府原副省长李红,三明市副市长钟科,省医改研究会副会长、三明市人大常委会原主任詹积富,三明市人大常委会党组成员、市卫健委主任王盛雄等领导出席授牌仪式。授牌仪式由省医改研究会副会长、省医保局原副局长梁步腾主持。

李红为基层卫生改革专业委员会授牌,专委会依托单位确立为三明市第一医院,由该院党委书记廖冬平担任主任委员。

基层卫生改革专业委员会是省医改研究会成立的首个综合性、横向整合的专业委员会,其成立承



载着推动医改向纵深发展的重要使命。

李红在讲话中指出,将专委会设于三明市第一医院,有助于统筹县域医疗资源、发挥区域牵头作用、促进跨区域交流。

她希望,专委会能当好医改“试验田”和“风向标”,主动承接国家级和省级任务,探索可复制、可推广的医改经验;汇聚专家资源,加强对基层医疗机构的业务指

导和能力提升;面向全省深入调研,总结提炼基层医改首创经验,为政府部门科学决策提供参考;同时希望以专委会为平台,通过研讨会、考察交流等多种形式,

积极开展跨地市、跨省际的合作交流。

在随后举行的专题研讨环节,与会专家与代表聚焦基层医改关键议题展开深入交流。三明市卫健委主任王盛雄系统介绍了三明市近年来基层卫生改革的进展与成效。省医改研究会副秘书长、福建医科大学卫生管理学院副院长戴悦副教授就“紧密型县域医共体运行优化”作专题报告。与会代表结合上述报告内容,就当前基层医改实践中的重点难点问题进行了热烈讨论和经验分享。

李红在总结讲话中充分肯定了研讨会取得的成果,并对专委会下一步的工作重点和发展方向提出了具体要求。

(邓剑云 黄黎明)

公益广告

## 福建卫生报

倡导全民健康生活方式

### 体重管理八条秘诀

国家卫生健康委“敲黑板”

1.正确认知,重在预防

2.终生管理,持之以恒

3.主动监测,合理评估

4.平衡膳食,总量控制

5.动则有益,贵在坚持

6.良好睡眠,积极心态

7.目标合理,科学减重

8.共同行动,全家健康